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q01 O Sr. é a favor da manutenção ou extinção da URP?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Manutenção
2 Extinção
3 Indiferente
4 Não sabe
Total

220 78,6 78,6 78,6
51 18,2 18,2 96,8

2 ,7 ,7 97,5
7 2,5 2,5 100,0

280 100,0 100,0

q03 O Sr. avalia a gestão de Mailson da Nóbrega a frente do Ministério da Fazenda como?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótima
2 Boa
3 Regular
4 Ruim
5 Péssima
6 Não sabe/Não quis 
responder
Total

20 7,1 7,1 7,1
104 37,1 37,1 44,3
124 44,3 44,3 88,6

8 2,9 2,9 91,4
12 4,3 4,3 95,7
12 4,3 4,3 100,0

280 100,0 100,0

q04 Em relação às outras empresas do seu setor, a sua é de médio ou de grande porte?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Grande
2 Médio
4 Não Respondeu
Total

73 26,1 26,1 26,1
206 73,6 73,6 99,6

1 ,4 ,4 100,0
280 100,0 100,0
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